



Nr. 385 / 27.01.2021

## P R O C E S   V E R B A L

*Incheiat astăzi 27.01.2021 în ședința ordinară a Consiliului Local Heleșteni, care are loc în sala de la Centrul de zi din satul Hărmăneasa, comuna Heleșteni, ședință convocată de primarul comunei Heleșteni în data de 22. 01.2021.*

*La ședință participă un număr de 10 consilieri din totalul de 11 consilieri și primarul comunei Heleșteni, d-l. Hîra Constantin.*

*Lipsește de la ședință domnul consilier local Marele Trăian.*

*După efectuarea prezenței și înscrierea consilierilor în registrul de prezență al consilierilor pe bază de semnătură, domnul consilier – Ștefan Silviu - Cosmin președinte de ședință, supune spre aprobare procesul-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Heleșteni din data de 23.12.2020, proces-verbal pus la dispoziția consilierilor în timp util, pe care consilierii îl aprobă cu un număr de 9 voturi „pentru” și o abținere (Nechita Cristian).*

*În continuare domnul consilier Ștefan Silviu - Cosmin, președinte de ședință, prezintă următoarea ordine de zi:*

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiza și Acoperire a Riscurilor pe teritoriul comunei Heleșteni pe anul 2021;*
- 2. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar la nivelul Comunei Heleșteni pentru anul școlar 2021-2022;*
- 3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr. 40;*
- 4. Proiect de hotărâre privind revizuirea și consolidarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009;*
- 5. Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului Marele Trăian și declararea ca vacant a locului ocupat de aceasta în Consiliul Local al comunei Heleșteni;*
- 6. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;*

*Supusă la vot ordinea de zi este aprobată în unanimitate din consilierii prezenți.*

*În continuare președintele de ședință domnul Ștefan Silviu- Cosmin trece la primul punct de pe ordinea de zi, unde prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiza și Acoperire a Riscurilor pe teritoriul comunei Heleșteni pe anul 2021.*

*Deoarece nu sunt discuții la acest punct de pe ordinea de zi, domnul Ștefan Silviu Cosmin președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiza și Acoperire a Riscurilor pe teritoriul comunei Heleșteni pe anul 2021, unde consilierii o adoptă în unanimitate din consilierii prezenți.*

*În continuare se trece la punctul doi al ordinii de zi, unde președintele de ședință –*

domnul Ștefan Silviu Cosmin prezintă proiectul de hotărâre privind organizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar la nivelul Comunei Heleșteni pentru anul școlar 2021-2022.

Deoarece nu sunt întrebări și discuții la acest punct de pe ordinea de zi, domnul Ștefan Silviu Cosmin președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind organizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar la nivelul Comunei Heleșteni pentru anul școlar 2021-2022, unde consilierii o adoptă în unanimitate din consilierii prezenți.

În continuare se trece la punctul trei al ordinii de zi, unde președintele de ședință domnul Ștefan Silviu Cosmin prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr. 40.

La acest punct de pe ordinea de zi domnul consilier Bortaș Mirel solicită cuvântul și întreabă când putem beneficia de serviciile de alimentare cu apă și canalizare la nivelul comunei Heleșteni.

Domnul primar Hîra Constantin precizează că există studiul de fezabilitate pentru "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Iași," precum și aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului unde cofinanțarea noastră este în valoare de aproximativ 200 mii de euro, și a mai precizat că lucrările la acest proiect vor începe posibil în cursul anului 2021.

Deoarece nu mai sunt întrebări și discuții la acest punct de pe ordinea de zi, domnul Ștefan Silviu Cosmin președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr. 40, unde consilierii o adoptă în unanimitate din consilierii prezenți.

În continuare se trece la punctul patru al ordinii de zi, unde președintele de ședință domnul Ștefan Silviu Cosmin prezintă proiectul de hotărâre privind revizuirea și consolidarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009.

La acest punct de pe ordinea de zi domnul consilier Bortaș Mirel solicită cuvântul și întreabă dacă beneficiază de serviciile de alimentare cu apă și canalizare aproximativ jumătate din localitățile județului Iași.

Domnul primar Hîra Constantin precizează că toate localitățile care au o populație de peste 2000 de locuitori vor beneficia de serviciile de alimentare cu apă și canalizare conform reglementărilor în vigoare.

Deoarece nu mai sunt discuții la acest punct de pe ordinea de zi, domnul Ștefan Silviu Cosmin președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind revizuirea și consolidarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, unde consilierii o adoptă în unanimitate din consilierii prezenți.

În continuare președintele de ședință – domnul Ștefan Silviu Cosmin trece la punctul cinci al ordinii de zi unde prezintă proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului Marele Trăian și declararea ca vacant a locului ocupat de acesta în Consiliul Local al comunei Heleșteni;

Deoarece nu sunt discuții la acest punct al ordinii de zi, domnul consilier Ștefan Silviu Cosmin președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului Marele Trăian și declararea ca vacant a locului ocupat de aceasta în Consiliul Local al comunei Heleșteni, unde consilierii o adoptă în unanimitate din consilierii prezenți.

În continuare se trece la punctul șase al ordinii de zi unde președintele de ședință – domnul Ștefan Silviu Cosmin prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

La acest punct d-nul președinte de ședință Ștefan Silviu Cosmin solicită propuneri. Domnul consilier Bortaș Mirel propune pentru funcția de președinte de ședință pe dnul Serediuc Constantin, domnul consilier Nechita Cristian propune pentru funcția de președinte de ședință să se repecte ordinea alfabetică.

Pentru că nu mai sunt și alte propuneri domnul președinte de ședință Ștefan Silviu Cosmin supune la vot propunerea făcută de d-nul consilier Bortaș Mirel și este votată în unanimitate, fiind ales președinte de ședință pe lunile februarie martie și aprilie 2021, d-nul consilier Serediuc Constantin.

Pentru că nu mai sunt și alte discuții la ordinea de zi, domnul consilier Ștefan Silviu Cosmin președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței și mulțumește consilierilor pentru prezența la ședință.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Afișat astăzi 28.01.2021

Președinte de ședință,  
ȘTEFAN SILVIU COSMIN



Consilieri: 1

2

3



Secretar general al comunei,  
Bortaș Paul Radu

